



МВД РОССИИ
ГУ МВД России по городу Москве
УВД по ЮЗАО ГУ МВД России г. Москвы
Отдел Министерства Внутренних Дел Российской Федерации
по району Северное Бутово г. Москвы

117628 Москва ул. Ратная дом 14, корпус «Б»
тел. 495-711-05-81; факс 495-712-07-81

Отчет перед представительными органами муниципальных образований
и гражданами
о результатах оперативно-служебной деятельности
ОМВД России по району Северное Бутово г. Москвы
за 2014 год.

г. Москва

Отдел МВД России по району Северное Бутово города Москвы, продолжает выполнять поставленные перед ним задачи, связанные с обеспечением безопасности района, защиты жизни, здоровья и имущества граждан.

Работа Отдела тесно связана с доверительным отношением самих граждан к полиции.

Основные усилия были направлены на предупреждение, выявление и раскрытие различных видов преступлений и в первую очередь тех, которые непосредственно касаются жителей и гостей района.

Предпринятые усилия подразделений отдела полиции позволили сократить количество совершенных преступлений на 6% (с 1187 до 1122).

Удалось сократить на 57% количество квартирных краж, на 34% краж транспорта, на 11% грабежей, на 59 % разбоев, на 70% преступлений, связанных с неправомерным завладением транспортного средства и 39 % мошенничеств. Меньше зарегистрировано преступлений на улицах и в общественных местах.

Сотрудниками ОМВД раскрыто 256 преступлений, из них 2 убийства, 1 изнасилование, 1умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, 68 краж, 10 грабежей, 7 разбойных нападений, 40 фактов подделки документов, 53 преступления связанные с наркотическими средствами, а также 2 преступления, связанные с организацией незаконной миграции (Резиновые квартиры).

На протяжении отчетного периода большое внимание уделялось организации и осуществлению ряда профилактических мероприятий по проблемам, которые непосредственно касаются многих жителей нашего района – это, в первую очередь, пресечение деятельности «нелегальных таксистов», организации незаконного

игорного бизнеса и пресечение деятельности притонов для употребления наркотиков и фактов нелегальной миграции.

В результате проведенных профилактических мероприятий «Нелегальный таксист», были установлены адреса (бульвар Дмитрия Донского, дома №1, №2, №9 и по ул. Коктебельская, дом № 8), по которым были выявлены и привлечены к административной ответственности 91 водитель, за незаконную деятельность по перевозке пассажиров. В доход государства поступило 227 тысяч 500 рублей от взысканных штрафов.

Службой участковых уполномоченных проверено 146 жилых домов, находящихся на территории оперативного обслуживания, где было выявлено 52 факта нелегальной миграции и 81 факт незаконного предоставления квартир в поднаём. На территории оперативного обслуживания неоднократно проводились мероприятия «Мигрант-2014», в ходе мероприятий было возбуждено 49 уголовных дела по ч.3 ст. 327 УК РФ и два дела по незаконной миграции, составлено 170 административных материала по ст. 18.8 ч.3 КРФ об АП, 17 иностранцев выдворено за пределы РФ, принудительно.

Особое внимание уделялось профилактической работе преступлений среди несовершеннолетних, в Отдел МВД за различные правонарушения было доставлено -175 подростков, привлечено за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей -112 родителей, 5 несовершеннолетних подростков привлечено к уголовной ответственности.

Сотрудниками полиции на постоянной основе проводилась работа по контролю за соблюдением законодательства о продаже алкогольной продукции. Так, например, службой по делам несовершеннолетних было выявлено 24 случая продажи алкогольной продукции детям. По данным фактам составлены административные

протоколы с привлечением к административной ответственности юридических лиц и родителей несовершеннолетних. В доход государства поступило 660 тысяч рублей от взысканных штрафов.

С целью недопущения совершения преступлений на территории района организована работа по взаимодействию с управой района на предмет выявления бесхозного автотранспорта и эвакуации его, а также по сносу объектов, незаконно размещенных на территории района, либо срок аренды которых истек. Осуществлялась проверка жилого и нежилого фонда на предмет выявления незаконной сдачи в наем, аренду пристроенных помещений (подвалов, чердаков).

В 2014 году при совместном участии Управы района в мероприятиях по борьбе с несанкционированной торговлей, выявлено 238 нарушителя (КоАП-159; СГМ-79), которые были привлечены к административной ответственности. В соответствии с ФЗ-247 от 21 июля 2014 года сотрудники полиции не имеют правовых оснований для составления протоколов о любых административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом города Москвы об административных правонарушениях, что затрудняет пресечение несанкционированной торговли.

Так же необходимо отметить то, что серьезным подспорьем в практической деятельности по поддержанию правопорядка в районе являлось применение современных технических средств, внедряемых в работу правоохранительных органов. Наглядным примером является использование видеоинформации с камер наружного наблюдения, установленных в жилом секторе и в общественных местах. Число преступлений, раскрываемых с помощью систем видеонаблюдения, неуклонно возрастает. Так за отчетный период было раскрыто 37 преступлений из которых 7 относятся к категории тяжких и особо тяжких.

Одним из важнейших вопросов оперативно-служебной деятельности ОМВД является соблюдение законности и учетно-регистрационной дисциплины. В 2014 году сотрудниками дежурной части ОМВД зарегистрировано 19078 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях из них возбуждено 883 уголовных дела, вынесено 3998 материалов об отказе в возбуждении уголовного дела.

В 2014 году были реализованы комплексы программных мер, направленных на повышение уровня социального обеспечения сотрудников, совершенствование кадрового и тылового обеспечения, формирование научно обоснованной системы оценки оперативно-служебной деятельности, в том числе на основе автоматизации системы процессов управления и внедрения современных технологий.

Подводя итоги, хотелось бы отметить лучших сотрудников Отдела полиции: так, октябре 2014 года в ходе грамотных действий сотрудников уголовного розыска совместно с гражданами нашего района была выявлена квартира по адресу: бульвар Д.Донского д.2 в которой гражданином Беляевым А.В. (ранее судимым) содержался наркопритон, также он занимался не законным распространением наркотических средств на территории района. Сотрудниками уголовного розыска в ходе проведения ОРМ данный наркопритон был ликвидирован, а гражданин Беляев был изобличен в серии тяжких и особо тяжких преступлений. В настоящее время дело направлено в Зюзинский районный суд.

Ярким примером исполнения служебных обязанностей также является действия сотрудника отдельной роты патрульно-постовой службы старшего сержанта полиции Косорукова Александра Александровича.

В июле 2014 года старший сержант Косоруков в ходе патрулирования территории обслуживания заметил грузовой автомобиль «Камаз», который привлек его внимание

неадекватным поведением водителя на дороге. Экипаж проследовал за ним и как только, были включены проблесковые спец.огни, скорость Камаза была увеличена. На требования экипажа «остановиться», водитель достал нож и гранату, выкрикивая при этом, что взорвет себя и окружающих. Несмотря на угрозы, старший сержант Косоруков сумел остановить Камаз, и когда водитель достал гранату, применил табельное огнестрельное оружие, ранив угонщика автомобиля в ногу. За задержание угнанного автомобиля указанный сотрудник награжден медалью «За боевое содружество» и грамотой «лучший сотрудник ППС России».

Одной из важнейших задач в 2015 году для отдела полиции остается укрепление авторитета органов внутренних дел среди населения, открытость и публичность в работе, повышенное внимание к обращениям граждан и сокращение преступности. У коллектива Отдела имеются необходимые резервы для дальнейшего качественного улучшения работы при поддержке всех заинтересованных институтов гражданского общества.